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Tavaly ünnepelte fennállásának tizedik jubileumát a Tiszaújvárosi Gimnasztráda Csoport, 
amelynek fő céljai közé tartozik az egészséges életmódra nevelés, és az általános torna 
népszerűsítése, terjesztése. A két vezetőedző, Kopcsó Józsefné és Haisz Vanda irányításával a 
csoport számos hazai és nemzetközi versenyen szerepelt nagy sikerrel az elmúlt tíz évben. 
Különböző bemutatókon, tornaversenyeken, táncversenyeken mutatták be koreográfiáikat, 
2005-ben és 2006-ban megnyerték az Országos Általános Torna Ifjúsági és Serdülő 
Bajnokságot, és 1997 óta összesen öt nemzetközi bajnokságon, "gimnasztráda olimpián" 
öregbítették városunk és hazánk hírnevét.  

 Tavaly nyáron részt vettek a Belgiumban megrendezett, V. EUROGYM Nemzetközi 
Tornafesztiválon, az európai gimnasztrádások nemzetközi találkozóján, ahol 22 ország 3500 
sportolója vett részt. A tiszaújvárosi csoport egyedüli csapatként képviselte Magyarországot a 
megmérettetésen. Az országos bajnokságon az ifjúsági és serdülő csoport is első helyen 
végzett, az utánpótlás csoport pedig megkapta a legígéretesebb csapatnak járó különdíjat. A 
lányok nívódíjat kaptak az Amatőr Előadóművészek Napja díszelőadásán, és bemutatták 
tevékenységüket az MTV Izomláz című műsorában. Az eredményeket hosszasan lehetne 
folytatni, hiszen 2006-ban összesen 26 fellépése volt a csoportnak. A hat korcsoportban 
mintegy száz tagot számláló csoport új koreográfiákkal is meglepte a közönséget. 
Új repertoárral készül a csapat a 2007-es évre is. A látványcentrikus, akrobatikus és show 
elemekre épülő koreográfiákat a tervek szerint idén is sok rendezvényen, fellépésen 
bemutatják majd. Már szervezik a Show Tánc Fesztivált, amelyen tavaly 13 település 1400 
résztvevője mutatta be produkcióját. A jelentkezők száma idén is nagy, már külföldi csapatok 
is érdeklődtek a rendezvény iránt. 

A World Gymnaestrada-n, a sportág legrangosabb nemzetközi találkozóján idén sajnos nem 
tud részt venni a csoport - anyagi okok miatt. Magyarországot egy kiskunhalasi nyugdíjas 
csoport képviseli majd.  

2007-ben a csoport fő célja, hogy minél szélesebb rétegeket vonjon be a tömegsportba. A 
sportág lényege nem a versenyzés, hanem a mozgás öröme, ezért, a tervek szerint, versenyek 
helyett találkozókat fognak szervezni. Továbbra is nagy hangsúlyt fektetnek az utánpótlás 
nevelésre, és idén a korcsoportok átalakítására is szükség lesz, mivel több sportoló elérte a 
korosztályi határt. Az idei edzőtábort Mezőkövesden tartják majd. A tíz nap alatt lehetőség 
lesz a csapattagok összekovácsolódására, és új koreográfiákat is megtanulnak majd a lányok. 
Tervek és feladatok tehát bőven vannak a Gimnasztráda háza táján. Megvalósításukhoz a 
csoportnak további sok sikert kívánunk! 
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